AEITMATIKO EEETAYXTIKO AOKIMIO MAOHMATIKON I'" TYMNAXIOY

MEPOZ A’:

v' Ao tig 15 aokroslg va AUoste pévo tig12 .
v K&Be doknon Babpoloyeital Ue MEVTE LOVASEC.

Aivovton to. tolvdvopa A = y? — 5y + 3 kor B = 2y + 4. No Ppeite:

a)A—B B)A-B
Noa Bpeite T avarToypoTo:
@) (2x +5)? B) (4x +3)- (4x —3)

Na Bpeite 10 mEdi0 0PIGLOV TOV TO KATO GLUVOPTHCEWDV:

Q) fO) = % B 90 =x—6

No Moete n eélooon 2x% + 5y — 3 = 0.

Na Bpebei 1 e€lowon gvbeing mov mepva amd to onueio A(8, —5) ko givarl mopdAANAn pe v

evbeia 3y — 4y = 5.
No Avoete v e€icmon yia y € R: 12y —3] =5

210 oynuo oimia dlvetal 1Icookedés Tpiyovo ABIT (AB=AI)
Kot To onpeio M eivan péco g BI'.

Av BA kot I'E mpogktdoeig tov mievpov AB kot AT
avtictorya étol ®ote BA=T'E va amodeiete 601t MA=ME.

N TopayOVIOMOMGETE TIG MAPACTAGELG:
a) y?> —16 = f) w3 —27 =

Vx> —7x—8= Hx*—2x—y*+1=

LN

Tpeig aypoteg Exavay pio yedtpnon yio va. fpouvv vepd. H yedtpnon kootice €9000 o
GLUEOVIOOV VO, TANPOCOLV OVAAOYO LE TNV £KTOCT] TOV YOPAPLOV TOV Ele 0 KaBEvVaG.
Av o A glye 20 otpéppara, o B 10 otpéppata kot o I' 30 otpéppata, vo vroroyicete mdéca

ypLoTo Bo TANpMOoEL 0 KaBEvVaG Yo T Ye®TPNON;



10. Na Bpeite Tig KOWEG ADOELG TOV OVICMOCENMV (KO VO TIG TOPOUGTNOETE YPUPLKE oTtnV vbeio Twv
PNTOV apOU®V):
2x+5=2yx—-1 kaw 1+2y>5(y+2)

11. No kévete ™ Swaipeon (3x3 + 8y — 13x2 + 12) + (3x + 2) ko1 vo ypAYETE THY TOVTOTNTA

¢ EvkAeidiag daipeong.

12. Z¢ éva melpapa TOyNG o€ £va KIPOTIO A vtapyovv
UTAE UTAAEG aplOUNUEVEG LLE TO
TETPAYOVO OADV TOV LOVOYNPLOV BETIK®OV
aképatov apiuav.(t.y. 1,4,9,...)
e éva ahAo KifodTio B vdpyovv dvo drAeg

UTAAES por podpn Ko pio Aompn. KIBOTIO A KIBQTIO B

[Maipvoope Toyaio po prdia omd 1o KIPdTIo A Kot petd po pmdda amd to Kifotio B.

o) No kotaypbwete to derypatikd xdpo £ Tov TEPALTOS TOYNG -

B) Na Bpeite v mBovotnta n urke pndio mov mpape va £xel €voeEn Luyd apBud ko
GAAN prdAa vo givor poopn.

13. a)Na avaeépete 600 kpiTpla, OCTE Eva TETPATAELPO Vo eivar popPog.
B)Atvetan tetpaymvo ABI'A .Av ta onpeia E kot Z ivon onpeio g dwaywviov BA tétola
oote BE=AZ va anodeitete 6t to 1etpdnievpo AEI'Z givon popupog .

14. OvopOpoiy—1, x, 8, y—2, y—1, 6y —1, 6y +1, 21, 2y — 1 &ovv dwartaybel oe
avéovoa oelpd peyéBoug kat Exovv péon T kou ddpeco 14. Na Bpeite tovg apBpovg y ko
.

15. Ovevbeieg y = 3 + (ﬁ)){ ,a# -1 xaw (B+2)y—3y=5, B+ —2 eivorkdbeteg
Kot woyvetn oygon 2(a —3) — (2 — B) —a = —11. Na Bpeite o o ko B.



MEPOX B':

»  Amnb 11g 6 aoKNoEIG VO AVGETE névo TIc 4 .
» Kabe doxnon Pabporoyeitor pe 0K povadec.

1.

2.

a) Na Avbei n e€lomon:
7y y—-2 3
y2—y-12 4-y  y+3

B) Na amodei&ete 6tiyia y # +y , x # 0,y # 0 woyoeu

Xty 4y ) L Xy
(X—y -y?) ey T AV
210 OuTAavO Gy TPOKELTOL VO A

otepembel évag muidvag e AHK
GYNLLOTOG 160GKEAOVG Tptyddvov ABTT
(AB=ATI") otV emedveia tov
€0dpovc. Ta cvpuata HE kot AZ
tomofeToVVTOL [IE TETOL0 TPOTO MGTE TO
éva, dkpo Tovg va paprolel 6TIG
nmievpég Al kar AB avtiotoryo Kot to
dALo GKpo TOVG GTO £30(POC £TGL MOTE H ) z
BH =TZ.AvZA 1 ABxuw HE 1 AT, ® '

va amodeiete Ot Ta unkn TV cvpudtov HE kot ZA mov 8o ypnoporomBovv eivar ica.

Av o1 padntég evog Tpunpatog kadicovy ava évag og kdbe Bpavio tote Ba peivovv 6pbiot 8
pantés , evo av Kabicovv ava dvo tote Ba peivovy kevd 4 Opavia. Na Bpeite mdcot ivor ot
pafntég Tov TUNpaTog Kot Toca ta Opavia.

Aivetar opboydvio Tpiymvo A]?}F (A =90°). Ta onueio. A xou E glvan o péca tov mhevpodv
BT xou AT avtictorya , 1 AZ eivar mpoéktaon ¢ BA étor dote AZ = AB kot EH givan
npoéktaon g AE étor oote EH = AE .

No amodeitete Ot :

a) 10 AAHZ givar maparinioypappo. [povadeg 5]
B) to BAHZ esivatl icookerég tpamélio [povadeg 3]

v) H — T =90° [povadeg 2]



, 1 1
5. afEoto f() = 4¢* + = xu g() = 8¢° +=

aptio cuvaptnon ko g(x) meprty cuvaptnon. [povadeg 2]

pe y # 0 .Na deiéete 6tin f(x) elvan

B) Me t Ponbeta g e&iowong 2y + % = 5 vo vmoAoyicete v aplOunTiky Ty ™G
TOPAoTACNG :

K= (4% + X—Z) +(82° + )%) +1897  [wovédec 8]

6. Xto mo Katw oynua divetor maporinidypappo ABIA.
H mhevpd AB Bpioketon ot gubeia pe e&iocmon wy +y — 3 = 0 ,n mhevpd I'A Bpiokeron
oty evbeia pe e€locwon P = 5 — 2y ko n mhevpd AA Bpioketar oty gvbeia pe e&icwon
3y—2y=1.

' ux+y-3=0
a) Na deiéete i = 2. A B/

B) Na Bpeite t1g cuvtetaypuéveg tov
onueiov A.

Y) Av 10 onueio I' €xel cuvtetayuéveg - = FomTTTTo
I'(3,—1) va Bpeite v e&icmon g / /

evbeiog oy omola Bpiokerar n draydviog K !
AT tov TapaAinioypdppov. '

0)Na d¢i&ete 6T M e€lowon ¢ evbeiag oty omoia Ppioketon n mhevpd BI' tov
TapoAAnioypdppov givoun 3y — 2y = 11.



